
��� �������� 	��
����
� 

 ��� ��
��� ����
���
�
����

� �������� ��� !
†

""�� #$�� "%%&

†'()*+,- .-/0 123-4-(-5 *6 7428(43-493 : ;<*+=> ?9=)5@A *6 ;9452953B0=-43<=+= : ;<*+=>4=
=<5CDEF(<3 G3=+H= G3>

D--I JKK>*0I(3 GF ( <3 G3=+H= G3>K
LMNOPQRO

STU VWX YZ [TU V\[W]^U W_ [Y _TY` [TU a\_[ \U_b^[_ YZ [TU _[c^UdeUf\UVffY[V[WYf g\Y ]U_ YZ h^YiVj kV[WYfV^ lY\gb_ Vfm [TU ]b\\Uf[ _[V[U YZ[TU [Un[ mW_[\Wob[WYf Wf h^YiVj kV[WYfV^ lY\gb_ V]]Y\mWfe [Y ^WfebW_[Wd]V^^c \U^UiVf[ V[[\Wob[U_ YZ [TU _[c^UdeUf\U VffY[V[WYf _]TUX V p

q rstuvwxytzvs
{D5 I0*F 59- *6 ;<*+=> |=-4*2=< }*0I(3 D=3 3-=0-5) 42 A5=0 ~��~ =3 9*2�
-42(=-4*2 *6 -D5 3*�9=<<5) {5C- }*0I(3 *6 ;<*+=> 7=28(=85 I05+4*(3<A H(4<-
=- -D5 ' G .-/0 123-4-(-5 *6 7428(43-493 42 -D5 A5=03 ���� � ~�� ���� G {D43
9*0I(3 �=3 9D=0=9-504�5) @ *3-<A HA 4-3 0=-D50 3@ =<< 34�5 �=H *(- ~� @ 4<<4*2
-*>523 42 ~�� �� =2) D48D<A (2H=<=295) 3-=-5 � +=3- @ =F *04-A *6 -D5 -5C-3 �505
60*@ -D5 F *(02=<43-49 )*@ =42 : =- -D5 3=@ 5 -4@ 5 9*2-=42428 =2 (2*@ 4--=H<5
=@ *(2- *6 <5C 49*80=ID49 -5C-3 <4>5 -D5 ;D*0- � 494-*2=0A *6 ;<*+=> 7=28(=85
������ : }*@I05D5234+5 � 49-4*2=0A *6 ;<*+=> 7=28(=85 ����� � ����� =3 �5<<
=3 <428(43-49 I 504*)49=<3 <4>5 7428(43-49 �5+45� ��=�A>*+5)2� �=3*I43� : ;<*�
+=> �*0) �;<*+523>� 05�� =2) �*0) }(<-(05 ��(<-/0= 3<*+=� G �2 *25 D=2)
-D5 6=9- *6 -D5 D48D50 )43-04H(-4*2 *6 F *(02=<43-49 -5C-3 �=3 9*(<) H 5 I *34�
-4+5<A -=>52 60*@ -D5 <5C49*80=ID49 I *42- *6 + 45� �25*<*843@ 3 5-9 G� : H(- *2
-D5 *-D50 4- �=3 2* (35 6*0 <=0850 3-A<43-49 *0 =2A *-D50 3-=-43-49=<<A H=35)
<5C 49=< 0535=09D503 �D52 -=>428 42-* =99*(2- -D5 D48D50 I 50952-=85 *6 -D5
<428(43-49 -5C-3 �D49D =05 9D=0=059-5043-49 HA @ 5-=-5C- �*0) (3=85 )43-*0-428
-D5 �2*0@ =< � �@ 5=242428 -AI49=<� (3=85 *6 -D5 <=28(=85 G � *05*+50 : -D505
�=3 2* 9<5=0<A )5�25) 9*295I-4*2 *6 -D5 9*0I(3 )=-= =09D4-59-(05 =2) 3-*0�
=85 *6 -D5 -5C-3 9*23-4-(-428 -D5 9*0I(3 G {D5 9*0I(3 �=3 =+=4<=H<5 =3 0=�

�



�48(05 �J � =42 ���� �¡¢ £¤¥� 9*0I(3 @ =2=850 � 42)*� G

-5C- 9D(2>5) 42-* I45953 =99*0)428 -* 3*@ 5 =--04H(-5 -D=- -D5A D=) 42 9*@ �
@ *2 �=(-D*0 : -4-<5 : +*<(@ 5 5-9 G� G ¦ =9D *6 -D5 9D(2>3 �04--52 =3 = 35I=0=-5
� <5 �=3 35=09D=H<5 � 4-D -D5 �*0)}0(29D50 *0 �*0);@ 4-D 3*6-�=05 -* *<3 G§26*0-(2=-5<A -59D249=< <4@ 4-3 �53I 594=<<A 42 �*0)}0(29D50� )4) 2*- =<<*�
6*0 = @ *05 5CI<494- <428(43-49 @ =0>(I *6 -D5 -5C-3 *2 -D5 <5+5< *6 )*9(@ 52- :
2*- 3I 5=>428 =H *(- -D5 <5+5< *6 -D5 )*9(@ 52- ¨3 <*849=< 3-0(9-(05 : *0 5+52
�*0) ¨3 @ *0ID*<*849=< 426*0@ =-4*2 �<5@@ = : -=8 � G 1- 43 *H+4*(3 -D=- (2)50
-D535 9409(@ 3-=2953 -D43 : 3* -* 3=A: *II *0-(243-49 9*0I(3 9*(<) 2*- ©(=<46A =3
= 6(<<A�05<4=H<5 3*(095 *6 <428(43-49 426*0@ =-4*2 -D=- 9*(<) H 5 (35) 42 3504*(3
0535=09D �4- �=3 : -D*(8D GGG� G
ª «¬­ ®ssvt¯tzvs ¯sw rt° r±²³­±­st¯tzvs zs ´³vµ

¶¯· ¸¯tzvs¯³ ¹vu²x°
º=+428 -D5 5CI 50452953 =2) = (350 655)H=9> 60*@ -D5 I05+4*(3 =--5@I- -*
H(4<) = 9*0I(3 *6 3<*+=> -5C-3 4- �=3 ©(4-5 9<5=0 60*@ -D5 +50A H 58422428 *6
-D5 ;<*+=> |=-4*2=< }*0I(3 I0*F 59- -D=- = 25� 9*295I-4*2 *6 -D5 9*0I(3 )=-=
3-0(9-(05 =3 �5<< =3 4-3 @ =0>(I @(3- H 5 �*0>5) *(- G ? <=085 I0533(05 �=3 I(-
*2 4-3 -0=23I=0529A: 9<5=0�9(-2533 =2) 3A3-5@ �42)5I 52)529AG {D535 65=-(053
9*(<) *2<A I0*+4)5 H 5--50 42-509D=285=H4<4-A =2) 05(3=H4<4-A 42 -D5 6(-(05 G ? 3
=2 4@I *0-=2- 3-=0-428 I *42- 6*0 �5 9*234)505) -D5 » 9*0I(3 @ =C4@ 3 I0*I *35)
HA ¼ G 7559D ��� J

�G ½*334H 4<4-A -* 5C-0=9- *04842=< 9*0I(3
~



~ G ½*334H 4<4-A -* 35I=0=-5 =22*-=-4*23
¾ G B=35) *2 �5<< )5�25) 8(4)5<4253
� G � =>5 9<5=0 D*� -D5 =22*-=-4*23 �505 )*25
� G � =>5 9<5=0 -D=- -D505 @ =A H 5 500*03 42 -D5 9*0I(3
� G � 4)5<A =8055) -D5*0A�25(-0=< =22*-=-4*2 39D5@ 5
» G |* =22*-=-4*2 39D5@ 5 43 -D5 = I04*04 3-=2)=0) 39D5@ 5

12 6*<<*� 428 : �5 � 4<< -0A -* =08(5 -D=- =<< -D5 @ =C4@ 3 @ 52-4*25) =H *+5 �505
>5I- 42 *(0 =II0*=9D G
¿ ÀÁ ÂÃÄ ÅÆÇÈÉÊ ËÉÌÍÇÎÉÆ ÏÇÐÑÒÓ ÔÉÌÉ ÅÌÐÒÕÌÒÐÄ
�403- : �5 84+5 -D5 3-0(9-(05 *6 -D5 ;<*+=> |=-4*2=< }*0I(3 )=-=H=35 G 1- 43
)534825) =3 = 6*(0�<5+5< D 450=09DA ��� J

� ?09D4+5 � -D43 43 �505 *04842=< -5C-3 =05 >5I- : 42 *04842=< 6*0@ =-3 �)* 9 :
I )6 : I@ : 0-6 : D-@ < =2) *-D503� : � 4-D*(- =2A 9*2+5034*2 *0 @ *)4�9=-4*2 G

� B =2> � D505 �5 >55I -5C-3 9*2+50-5) 42-* 9*@@*2 -5C- Ö�7�<4>5 6*0�
@ =- : (35) =3 -D5 3*(095 6*0 =2A 6*<<*� 428 =2=<A343K-0=236*0@ =-4*2 : -*�
85-D50 � 4-D H4H<4*80=ID49 =2) 3-A<5K85205 =22*-=-4*2 G

� }*0I(3*4) � -D43 <5+5< 43 85250=-5) 60*@ -D5 B=2> G ¦C95I- H4H<4*80=ID49
=2) 3-A<5�85205 =22-*-=-4*2 -5C-3 =05 <5@@ =-4�5) =2) @*0ID*<*849=<<A
=22*-=-5) : =2) =2A *-D50 5+52-(=< =))4-4*2=< <428(43-49 426*0@ =-4*2
3D*(<) H 5 =))5) D505 G {D5 -5C-3 =05 3-*05) 42 Ö}¦; 6*0@ =- G

� � =-= � H42=0A 6*0@ *6 )=-= =(-*@ =-49=<<A 85250=-5) 60*@ -D5 }*0I(3*4)
=3 (35) HA 9*0I(3 @ =2=850 G

�48(05 ~ J ½*34-4*2 *6 = � <5 =2) 4-3 =22*-=-4*2 *2 -D5 <5+5< *6 ?09D4+5 G

? 3 9*(<) H 5 3552 60*@ -D5 =H *+5 -D5 )=-= D450=09DA =<<*� 3 5=3A =2) 35I=�
0=-5 =99533 -* *04842=< 9*0I(3 -5C-3 =3 �5<< =3 -D5 =22*-=-4*2 : �D49D 43 -D5

¾



�48(05 ¾ J ½*34-4*2 *6 = � <5 =2) 4-3 =22*-=-4*2 *2 -D5 <5+5< *6 B=2> G

�48(05 � J ½*34-4*2 *6 = � <5 =2) 4-3 =22*-=-4*2 *2 -D5 <5+5< *6 }*0I(3*4) G

9*2�0@ =-4*2 *6 -D5 �03- -�* @ =C4@ 3 G �2 H *-D ?09D4+5 =2) B=2> <5+5<3 : -D5
=22*-=-4*2 43 3-*05) 42 = 35I=0=-5 � <5 : �D505=3 *2 -D5 <5+5< }*0I(3*4) -D5
Ö}¦; 6*0@ =- =<<*� 3 >55I428 -5C- =2) 4-3 @ =0>(I 42 = 3428<5 � <5 =<3* D=+428
-D5 =22*-=-4*2 42 = 35I=0=-5 � <5 G
¿ À¿ ×ÎØÇÐÙÉÌÍÇÎÓ ÍÎ ÌÃÄ ÚÎÎÇÌÉÌÍÇÎ ÅÕÃÄÙÉ
{D505 D=3 H 552 = <*- *6 )439(334*2 9*295=02428 -D5 ©(53-4*2 *6 ©(=<4-A =2)
©(=2-4-A *6 -D5 @ 5-=426*0@ =-4*2 *2 -D5 9*0I(3 )=-= G �2 *25 D=2) -D505
=05 426*0@ =-4*23 �D49D =05 *HF 59-4+5 =2) 2*- )5I 52)52- *2 -D5 <428(43-49
42-50I05-=-=-4*2 *6 -D5 -5C- �<4>5 =(-D*0 : I(H<43D50 : )=-5� : *2 -D5 *-D50 D=2)
�5 D=+5 = <=085 +=045-A *6 -D5*0453 84+ 428 (3 = )5-=4<5) 25-�*0> *6 �25�80=425)
9=-58*0453 =99*0)428 -* �D49D -5C- 9*(<) H 5 42-50I05-5) G � D52 3I 5=>428
=H *(- -D5 <428(43-49 =22*-=-4*2 *6 -5C-3 42 85250=< �5 05650 -* 9*295I-3 *6
=22*-=-4*2 I05+4*(3<A 6*0@(<=-5) 5 G8 G HA ¼5*Û05A 7559D ��� *0 F *42-�0535=09D
42-502=-4*2=< 42 4-4=-4+53 <4>5 {¦1 ��� *0 ¦?¼7¦; ��� G {D5 =22*-=-4*2 39D5@ =
�=3 <=085<A 423I405) HA ¦?¼7¦; 0599*@ 52)=-4*23 =2) 5CI 50452953 *6 }�59D
|=-4*2=< }*0I(3
Ü ­Ý­u­sy­°
��� ¼=0=H,> : � GJ ;<*+=> |=-4*2=< }*0I(3 G Þßà áâãäåæ çè é êßáåëìäà íî

�



�48(05 � J ? }*0I(3*4) � <5 42 Ö}¦; 6*0@ =- 3D*� 428 -D5 D5=)50 *6 = )*9(@ 52-
=2) 65� -*>523 60*@ 4-3 H *)AG

ïðñòóôõïö÷øù÷úû÷üýöúöþýÿ��÷��ö��÷ÿ�ö÷�ö�õï�ø�÷�÷ý	õïý�
���öúöø��õï
���	���õ��ú��ï�
���	���õïò�
�õ�������������ï�ò�
�õï�þö��üõ��üøú�ú�ø÷�øý������÷ý÷�ø	
�ï��þö��üõï��üü÷	ö÷ûõöüþï���üü÷	ö÷ûõï üø��ú��õ!!!ï� üø��ú��õïñ"��úýøýõöüþï�ñ"��úýøýõï
ø#�ø��üú���õðððï�
ø#�ø��üú���õï�þ#û�"úø�õý�	ï��þ#û�"úø�õïð��÷õø"�ï�ð��÷õï$úüø÷öúõýöûï�$úüø÷öúõï���öúö�üõù÷�÷�úï����öúö�üõï������"÷üúö÷õ��üøú�ú�ø÷�øý������÷ý÷�ø	
��$%÷ö
�ý�&'ø�úû�#ü(ï�������"÷üúö÷õï�÷ûøþ"õ�ø#ï��÷ûøþ"õï üø��ú"÷õ!!!ï� üø��ú"÷õï��þü	÷øûõô��)��ô��ô�÷ï���þü	÷øûõïðüú�ýý÷�õ!!!ï�ðüú�ýý÷�õïò���õ!!!ï�ò���õï*��"÷õ�ü�ï�*��"÷õï�úö÷�üø�õðððï��úö÷�üø�õïðüú�ý�úö�üõ!!!ï�ðüú�ý�úö�üõï�øú	üøöø	ýõöüþï��øú	üøöø	ýõï+÷�ü÷õ"÷"ï�+÷�ü÷õïðüú�ý�úöø��õ�ü�ï�ðüú�ý�úöø��õï�þ#�÷�ü÷õ#÷�ï��þ#�÷�ü÷õï,ú��õý�
ï�,ú��õï�ú"÷õ$%÷ö
�ý�&'ø�úû�#ü(ï��ú"÷õï�þ#ö��÷õ�ü�ï��þ#ö��÷õï üø�úþö��üõ!!!ï� üø�úþö��üõï��""÷�öõû��øýúö��ðñ-��ðñ *ò+-
ò
,ò +*�.ò/000ï���""÷�öõï��"úø�õ�þ"ï���"úø�õï�úö÷õðððï��úö÷õï1úüú�üú��ýõöüþï�1úüú�üú��ýõï�þö�ý÷�õ�÷"ï��þö�ý÷�õïòûõô��)��ô��ô�÷��ï�òûõïð�
÷�ýõ)2�32ï�ð�
÷�ýõï�ý�
���öúöø��õï��ø�÷�÷ý	õïöøö�÷�ö"öõïöøö�÷õ$%÷ö
�ý�&'ø�úû�#ü(ï�öøö�÷õïúþö��üõ��üøú�ú�ø÷�øý������÷ý÷�ø	
�ï�úþö��üõï�öøö�÷�ö"öõï�ö÷øù÷úû÷üõï#�û�õï��õï�õïýõï�øõïö�
õï�üö�õ��üøúï��üö�õïûøýú"#õï#úý÷õ��üøúï�#úý÷õï	öú�õ��.������������ï�	öú�õï�ü÷ýöõ4!ï��ü÷ýöõï�ûøýú"#õï�÷�õï#úý÷õ��üøúï�#úý÷õï	öú�õ��.������������ï�	öú�õï�ü÷ýöõ4!ï��ü÷ýöõï��÷�õï�ö�
õ

�



�~� 7559D : ¼ GJ }*0I(3 7428(43-493 G {D5 }(0052- ;-=-5 *6 ?0- G 12 J5 ëíê Þßä6
7çìåäíêíäå 8êì9 ãäß êçî : æäã9 ã9; äëêî

�¾� {=)4< : � GJ �=3I *2 : *I358 4 3=3-=+ >*0I(3= 3(+05@ 52*8= D0+=-3>*8=
F 5�4>= G 12 J= äã9 ã9; ä> ê ?@6?AB C ê; ìçâB ?? D6?E Dî

��� {=)4< : � GJ |=I05)=> ( 0=)( 2= º0+=-3>*@ 2=94*2=<2*@ >*0I(3( GF ìá; ä
æì7êíåG ä åãê7äåíäHG ä G9ß; ìçåB Iåä> çG AE 6AJ î ìá> ßê AKKK î

��� {5C- ¦29*)428 124-4=4+5 J {D5 ;-=2)=0) 6*0 -D5 }*0I(3 ?22*-=-4*2 G 12 J
: ì9ëççèäß;å 9L íæ ç M çë9ßè Nßíçìßêíä9ßêã Oêß;áê; ç P çå9áìëçå êßè Q 7êãáê6
íä9ß ë9ßL çìçßëçî ½=043 J ¦(0*I 5=2 7=28(=85 �53*(0953 ?33*94=-4*2 �~����

��� ¦CI 50- ?)+43*0A ¼0*(I *2 7=28(=85 ¦2842550428 ;-=2�
)=0)3 J ½05<4@ 42=0A �59*@@52)=-4*23 *2 {5C- {AI *<*8AG
D--I JKK��� G4<9 G920 G4-K¦?¼7¦;��K-5C--AIK-5C--AI GD-@ <

�»� R53>� 2�0*)2, >*0I(3 G
D--I JKK(92> GÛ G9(24 G9�K

�


